
                                     

            REPUBLIKA HRVATSKA 
ŽUPANIJSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO 
           U SLAVONSKOM BRODU 
      Slavonski Brod, A. Starčevića  
 
Broj: S-DO-2/2006-563 
Slavonski Brod, 29. travnja 2022.  
VL/MK 
 

 
TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 

za 
VISOKI TRGOVAČKI SUD REPUBLIKE HRVATSKE 

Zagreb 
 
 

Na broj: St-12/2011 
 
Stečajni vjerovnik: Republika Hrvatska, Ministarstvo financija, Porezna uprava 

Područni ured Slavonski Brod, Republika Hrvatska Ministarstvo 
unutarnjih poslova i Republika Hrvatska Ministarstvo prostornog 
uređenja, graditeljstva i državne imovine zastupana po Županijskom 
državnom odvjetništvu u Slavonskom  Brodu Građansko-upravni odjel 

 
Stečajni dužnik: Domin d.o.o. u stečaju Slavonski Brod  
 
 
                                                    Ž  A  L  B  A  
 
                     protiv rješenja Trgovačkog suda u Osijeku br.  

      6 St-12/2011-1102 od 22. travnja 2022.  
 
 
   Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku br. 6 St-12/2011-1102 od 22. travnja 

2022. potvrđen je  5. izmijenjeni stečajni plan od 27. studenog 2021. koji je podnio 
stečajni upravitelj Zvonko Tomljanović za stečajnog dužnika Domin d.o.o. u stečaju 
Slavonski Brod, A. Šenoe 6 MBS: 050027319, OIB: 33984672672, a koji stečajni 
plan su prihvatili vjerovnici potrebnom većinom glasova na ročištu za raspravu i 
glasovanje o stečajnom planu održanom dana 7. travnja 2022. pred sudom s 
provedbenom osnovom kako je navedeno u izreci toga rješenja.   
 
 U otvorenom zakonskom roku vjerovnica ulaže žalbu protiv navedenog 
rješenja zbog: 

- bitnih povreda odredaba parničnog postupka 
- pogrešno i nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja 
- pogrešne primjene materijalnog prava.  
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  Prvostupanjski sud je neosnovano zaključio da su ispunjeni zakonom 
propisani uvjeti za potvrdu 5. izmijenjenog stečajnog plana slijedom čega je rješenje 
o potvrdi stečajnoga plana nepravilno i nezakonito.  
 

Naime, kako je vjerovnica isticala tijekom ovog stečajnog postupka u svojim 
podnescima, izmijenjenim stečajnim planom neosnovano se u pripremnoj osnovi  kao 
imovina stečajnog dužnika prikazuje zaliha robe - od 24.362,61 m3 vrijednosti 
487.252,20 kn po procjeni sudskog vještaka Aklilu Debebe od 15. lipnja 2020. godine 
i dopune vještačenja od 9. ožujka 2022. Navedena količina predstavlja mineralnu 
sirovinu – rudno blago u vlasništvu Republike Hrvatske koja se nalazi na 
eksploatacijskom polju "Mlada Vodica".  
 Temeljem odredbe čl. 4. Zakona o rudarstvu (NN br. 56/13, 14/14, 52/18, 
115/18 i 98/19) rudno blago je dobro od interesa za Republiku Hrvatsku, ima njezinu 
osobitu zaštitu i iskorištava se pod uvjetima i na način koji su propisani ovim 
Zakonom. Rudno blago je u vlasništvu Republike Hrvatske. Rudnim blagom, u smislu 
ovoga Zakona, smatraju se sve organske i neorganske mineralne sirovine koje se 
nalaze u čvrstom, tekućem ili plinovitom stanju u prvobitnom ležištu, u nanosima, 
jalovištima, talioničkim troskama ili prirodnim rastopinama (mineralne sirovine). 
Člankom 5. Zakona propisano je što se sve smatra mineralnom sirovinom, između 
ostalog i tehničko – građevni kamen.  

Ministarstvo gospodarstva i trgovačko društvo Brod d.o.o. Podcrkavlje sklopili 
su Ugovor o koncesiji za eksploataciju karbonatne mineralne sirovine za industrijsku 
preradu i tehničko – građevnog kamena na eksploatacijskom polju karbonatne 
mineralne sirovine za industrijsku preradbu "Mlada vodica", klasa: UP/I-310-01/13-
03/08, ur. broj: 526-03-03-02/2-13-13 od 3. srpnja 2013. kojom koncesijom je 
navedeno trgovačko društvo steklo pravo eksploatacije karbonatne mineralne 
sirovine za industrijsku preradbu i tehničko – građevnog kamena na čitavom 
eksploatacijskom polju karbonatne mineralne sirovine za industrijsku preradbu 
"Mlada vodica" i čitavoj površini (169624 m2) zemljišne čestice katastarske oznake 
k.č. broj 1343/5 upisane u z.k.ul. 645 k.o. Glogovica na dijelu koji obuhvaćaju granice 
eksploatacijskog polja karbonatne mineralne sirovine za industrijsku preradbu "Mlada 
vodica". 
 Označena količina mineralne sirovine nalazi se na k.č. br. 1343/5 upisane u 
z.k.ul. 645 k.o. Glogovica koja je u vlasništvu Republike Hrvatske za koju je vođen 
parnični postupak kod Trgovačkog suda u Slavonskom Brodu pod brojem P-218/07 
po tužbi Domin d.o.o. u stečaju protiv Republike Hrvatske radi utvrđenja prava 
vlasništva i koja nekretnina je tijekom stečajnog postupka predana u posjed Republici 
Hrvatskoj putem Hrvatskih šuma 28. svibnja 2013. po stečajnom upravitelju Ivici 
Magić slijedom čega su neosnovani navodi u pripremnoj osnovi stečajnog plana na 
stranici 8. o mirnom posjedu stečajnog dužnika kao i da se radi o stečajnoj masi 
budući kako je naprijed navedeno trgovačko društvo Brod d.o.o. Podcrkavlje je 
sklapanjem Ugovora o koncesiji 3. srpnja 2013., steklo pravo eksploatacije 
karbonatne mineralne sirovine za industrijsku preradbu i tehničko – građevnog 
kamena na čitavom eksploatacijskom polju karbonatne mineralne sirovine za 
industrijsku preradbu "Mlada vodica". 
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  Navedena količina od 24.362,61m3 obuhvaćena je rješenjem Povjerenstva za 
utvrđivanje rezervi mineralnih sirovina klasa: UP/I-310-01/05-03/104, ur. broj: 526-04-
05-06 od 15. srpnja 2005. kojim se potvrđuju količine i kakvoća rezervi karbonatne 
sirovine za industrijsku preradu u ležištu "Mlada vodica" te količine i kakvoća rezervi 
tehničko – građevnog kamena u ležištu "Mlada vodica" po zahtjevu Domin d.o.o. što 
potvrđuje i vještak Aklilu Debebe na skupštini vjerovnika od 7. srpnja 2020. te je 
nesporno da navedena količina predstavlja mineralnu sirovinu – rudno blago u 
vlasništvu Republike Hrvatske, a što je utvrđeno tijekom ovog stečajnog postupka. 
Nakon otvaranja stečajnog postupka stečajni upravitelj Jozo Perić je Ministarstvu 
gospodarstva rada i poduzetništva, Uprava za energetiku i rudarstvo dana 10. 
kolovoza 2006. uputio upit vezano za status navedene količine deponirane 
karbonatne frakcije na koji mu se Uprava za energetiku i rudarstvo očitovala 
podneskom 1. rujna 2006., u kojem očitovanju Ministarstvo navodi što je sve 
potrebno ishoditi za eksploataciju mineralnih sirovina o čemu stečajni upravitelj 
obavještava u svom izviješću od 10. listopada 2006. Trgovački sud u Slavonskom 
Brodu kao i na ročištu od 17. listopada 2006.  
 
 Nadalje iz Odluke Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske broj Pž-
4176/07 od 2. listopada 2007. koja se nalazi u spisu također je vidljivo da navedena 
količina predstavlja rudno blago u vlasništvu Republike Hrvatske.  
 
 Vještak za rudarstvo Aklilu Debebe koji je izvršio procjenu rezerve  
(poluproizvoda) zaliha robe od 24.362,61 m3, na skupštini vjerovnika od 7. srpnja 
2020. potvrđuje da je količina koju je vještačio obuhvaćena rješenjem Ministarstva od 
15. srpnja 2005., a kojim rješenjem kako je naprijed navedeno su utvrđene rezerve 
karbonatne sirovine za industrijsku preradu i tehničko građevnog kamena u ležištu 
"Mlada vodica". Slijedom navedenog nesporno je da količina od 24.362,61m3 je 
mineralna sirovina – rudno blago u vlasništvu Republike Hrvatske. 
 Vještak je u svom nalazu od 15. lipnja 2020. u kontradikciji, jer na str. 3 
problematizira upotrebljivost materijala kao tehničko – građevnog kamena, koji je po 
definiciji mineralna sirovina iz čl. 5. st. 1. toč. 4. Zakona o rudarstvu, da bi u dopuni 
vještačenja od 9. ožujka 2022. negirao da se radi o rudnom blagu. 
 Tehnički – građevni kamen upotrebljava se za izradu nasipa, posteljicu cesta, 
stabilizaciju zemljanih materijala itd. kako navodi i sam vještak. U rudarstvu se 
događa da kada se kopa jedna vrsta mineralne sirovine primjerice arhitektonski 
građevni kamen, kao nusproizvod ostaje tehnički – građevni kamen i tim kamenom 
koncesionar ne može raspolagati ako i za njega nema koncesiju već ga mora predati 
državi jer se radi mineralnoj sirovini, neovisno o tome što je istovremeno i 
nusproizvod odnosno otpad. Naprijed navedeno dokazuje i koncesija koja je na 
eksploatacijskom polju Mlada vodica dodijeljena trgovačkom društvu Brod d.o.o. jer 
je kombiniranog tipa i sadrži ovlaštenje i za eksploataciju karbonatne mineralne 
sirovine i tehničko – građevnog kamena, odnosno za dvije vrste mineralne sirovine. 
Slijedom navedenog se taj tehnički – građevni kamen ne tretira kao otpad nego kao 
mineralna sirovina na tom eksploatacijskom polju.  
 
 Prvostupanjski sud je dakle pogrešno izveo zaključak da navedena količina 
predstavlja vlasništvo stečajnog dužnika jer stečajni dužnik nikada nije imao 
koncesiju, (vidljivo iz zapisnika sa ročišta od 17. listopada 2006.), niti je imao 
pravnu osnovu niti pravo na eksploatacijsko polje "Mlada vodica", niti je sporni 
materijal stekao temeljem nekog pravnog posla. Dakle radi se o protupravnom 
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izvađenim količinama koje pripadaju Republici Hrvatskoj ex lege kao mineralna 
sirovina – tehničko građevni kamen, koju kvalifikaciju posredno priznaje i vještak jer 
je ista količina izvađena iz nekretnine koja je u vlasništvu Republike Hrvatske kao 
njezin sastavni dio pa je i po toj osnovi vlasništvo države.   

Međutim čak i da se radi o jalovini prema opće prihvaćenoj rudarskoj praksi 
ista služi za sanaciju eksploatacijskog polja, ako se ne bi mogla prodavati na tržištu 
kao sirovina niti za nju stjecati koncesija.  

Koncesiju za eksploataciju na eksploatacijskom polju dobilo je drugo 
trgovačko društvo 3. srpnja 2013. dakle nakon što je predmetni materijal iskopan. 
Međutim ni koncesionar ga ne bi mogao svojatati, čak i pod pretpostavkom da je 
"pokriven koncesijom" kako to bez dokaza tvrdi vještak. Naime, granice zahvata i 
količine koje se mogu iskopati definirani su rudarskim projektima sukladno čl. 91. i dr. 
Zakona o rudarstvu, a ne gabaritima eksploatacijskog polja. 

Dakle, Trgovačkom društvu Brod d.o.o. Podcrkavlje, dana je koncesija za 
eksploataciju karbonatne mineralne sirovine za industrijsku preradbu i tehničko – 
građevnog kamena na čitavom eksploatacijskom polju karbonatne mineralne sirovine 
za industrijsku preradbu "Mlada vodica" temeljem provjerenog Glavnog rudarskog 
projekta eksploatacije karbonatne mineralne sirovine za industrijsku preradbu i 
tehničko-građevinskog kamena na eksploatacijskom polju "Mlada vodica" pod klasa: 
UP/I-310-01/12-03/89., ur. broj:526-14-01-02/2-12-4 od 12. srpnja 2012. i Lokacijske 
dozvole izdane od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja klasa: UP/I-350-
05/11-01/223, ur. broj: 530-05-12-17 od 26. travnja 2012.  

Temeljem odredbi Zakona o rudarstvu (NN br. 56/13 i 98/19), rudarski 
gospodarski subjekti dužni su rudarske radove istraživanja i eksploatacije mineralnih 
sirovina izvoditi te rudarskim radovima otkopani prostor sanirati u skladu s 
Lokacijskom dozvolom (uvjetima i ograničenjima utvrđenim rješenjem o prihvatljivosti 
zahvata za okoliš), izdanim odobrenjima i projektno-tehničkim rješenjima provjerenog 
Glavnog rudarskog projekta i ukoliko postoji provjerenog Dopunskog rudarskog 
projekta, a temeljem kojih je dana koncesija za izvođenje rudarskih radova. Dakle, 
namjena mineralne sirovine ali i jalovine koja se otkopa na bilo kojem 
eksploatacijskom polju mineralne sirovine, pa tako i na eksploatacijskom polju 
karbonatne mineralne sirovine za industrijsku preradbu "Mlada vodica", je jasno i 
nedvojbeno određena projektno-tehničkim rješenjima iz provjerene rudarske 
dokumentacije. 
 
 Posljedično navedenom nije moguće zatražiti koncesiju radi eksploatacije 
kamena iz razloga pripremljene dokumentacije za dobivanje koncesije prije 
pokretanja stečaja nad dužnikom kako je to navedeno u pripremnoj osnovi stečajnog 
plana (str. 5.), jer se koncesija ne daje temeljem zahtjeva već sukladno Zakonu o 
rudarstvu kako je to već isticano tijekom ovog stečajnog postupka.  
 
 Nadalje, izmijenjenim stečajnim planom iz studenog 2021. vjerovnici koji nisu 
pristali da svoje tražbine pretvore u poslovne udjele stavljeni su u neravnopravan 
odnosno nepovoljniji položaj budući je stečajnim planom predviđeno djelomično 
namirenje tih vjerovnika i to prvog višeg isplatnog reda u iznosu od 50% utvrđenih 
tražbina, drugog višeg isplatnog reda u iznosu od 10% utvrđenih tražbina dok se 
vjerovnici koji svoje tražbine pretvaraju u udjele namiruju u iznosu od 81,27% 
utvrđenih tražbina, a ostale tražbine prema stečajnim vjerovnicima I i II višeg 
isplatnog reda se otpisuju.  
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  Prilikom ispitivanja dopustivosti stečajnoga plana dakle prvostupanjski sud, a 
na temelju dokumentacije u spisu propustio je utvrditi da je količina od 24.362,61 m3 
vlasništvo Republike Hrvatske a ne stečajnoga dužnika, slijedom čega se stečajnim 
planom omogućava eksploatacija mineralne sirovine odnosno 24.362,61 m3 
materijala stečajnom dužniku protivno Zakonu o rudarstvu.  
 
  Zbog navedenih razloga evidentno je da je činjenično stanje pogrešno i 
nepotpuno utvrđeno te da su stečajnim planom povrijeđene odredbe Zakona o 
rudarstvu, Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima kao i odredbe Stečajnog 
zakona  slijedom čega vjerovnica  
 

predlaže 
 
 
da Visoki trgovački sud Republike Hrvatske usvoji ovu žalbu, preinači pobijano 
rješenje na način da odbaci 5. izmijenjeni stečajni plan od 27. studenog 2021. ili da 
pobijano rješenje ukine i predmet vrati prvostupanjskom sudu na ponovno 
odlučivanje.  
 

 
ZAMJENICA 
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